

trastornadores del orden conservan con el propósito de llevar á cabo sus planes criminales.

ORDEN Y MANDO:

Artículo 1.^o Concedo como último término para presentación de armas de fuego y blaueas, y de todo efecto de guerra existente en poder de particulares, el de 48 horas, que acabará á las doce de la mañana del sábado 21 del corriente.

Art. 2.^o La entrega podrá hacerse en los puntos señalados, que son: el gobierno militar, cuarteles de la guarnición y todos los cuerpos de guardia de la plaza.

Art. 3.^o La persona que prefiera avisar la existencia de armas para que se recajan del punto donde se hallen dará conocimiento, dentro del mismo término señalado, al Excmo. señor gobernador militar de la plaza, cuya autoridad dispondrá la recogida.

Art. 4.^o Ninguna persona que entregue armas ó avise el punto en que existan para recogerlas, será molestada, ni aun interrogada sobre su procedencia.

Art. 5.^o Pasado el plazo señalado en el art. 1.^o se practicarán escrupulosas visitas domiciliarias.

Art. 6.^o Serán responsables de la infraction y sometidos al Consejo de guerra como auxiliadores de la rebelión, según está mandado en el art. 1.^o del bando de 22 de junio, los jefes de familia en cuya habitación, buhardillas, sótanos y demás locales á su disposición se encuentren armas; los porteros de las casas en cuyos pozos, tejados ó puntos de uso común se hallen, y las personas encargadas del local en que sean habidas.

Madrid 19 de julio de 1866.—El capitán general, conde de Cheste.

Los individuos de la legación española en Marruecos que han ido á Fez á visitar al sultán son:

El escelentísimo señor D. Francisco Merry y Colón, ministro plenipotenciario de S. M. Católica; D. José Díosdado primer secretario de legación; el doctor D. Francisco Esteve y Soriano, primer ayudante médico del cuerpo de sanidad militar; agregado á la misma; el reverendo padre fray Gregorio Martínez, misionero apostólico, y los jóvenes de lenguas, agregados también, D. Rodolfo Vidal y D. Antonio Orfila; además, en calidad de intérpretes, los moros empleados por España, Sid Almanzor Beromar, Sid Hamet el Morebet y Hache Hamet el Morabet.

La escampavia Balear, del apostadero de las Baleares, aprehendió el dia 9 del actual en la costa de Torrent de la Tanca siete lujos de tabaco, sin reos.

Según parte oficial, el gobernador superior civil de las isles Filipinas participa en 22 de mayo actual que no ocurre novedad en el territorio de su mando.

Al saber el Sultan de Marruecos que la legación española pensaba ir á verle en Fez, se apresuró á mandar á Tanger á uno de sus principales caídes que tiene cerca de sí, llamado Hasem-ben-el-Abbes, gobernador que ha sido por mucho tiempo de la ciudad de Taza, que con otros cuatro caídes de menor graduación que la suya y con treinta moros de á caballo, escoltasen al representante español y su comitiva hasta llegar á la corte. Estos mismos traían de parte del sultán dos magníficas tiendas de campaña, para que el ministro español se sirviese de ellas, en el viaje. Otra escolta ademas que se com-

ponía de diez moros de á caballo, mandados por el caíd [de Tánger, sid Mohamed-el-ben-Caset, hermano del bejá del Riff, los acompañó también hasta la ciudad de Fez.

La gran tronada que descargó el domingo sobre la villa de Bilbao se extendió á mucha distancia, ocasionando algunas desgracias. Un rayo penetró en la iglesia de Miranda, cortó los brazos á un crucifijo y quebró los pies á la efigie de un santo. Otro rayo cayó en Ibarra y mató á tres ovejas que se habían arrimado á una casa guareciéndose de la tempestad; otro rayo, en fin, que cayó en Lezama, mató una mujer.

ESTRANJERAS.

Se han recibido en Madrid los partes telegráficos siguientes:

Viena, 17.—Ayer se celebró un gran Consejo de los ministros y de la familia imperial.

Las últimas condiciones de armisticio y de paz puestas por Prusia han sido declaradas inaceptables, y se ha resuelto que la guerra contra Prusia continuase energicamente.

Paris, 17.—El Monitor dice:

«El príncipe Napoleón ha salido ayer encargado de una misión para Victor Manuel.

Berlín, 17.—El cuartel general prusiano está en Lüdenburgo.

Las tropas prusianas se han concentrado en las orillas del Thaya.

Los austriacos han experimentado el domingo un nuevo descalabro. Se retiran de Olmütz.

Londres, 16.—La casa Birmingham Banking y Company ha suspendido sus pagos.

Darmstadt, 15.—Los prusianos se encuentran á este lado del Main cerca de Stockstadt, frente al octavo cuerpo del ejército federal. Esperase que mañana haya una batalla. Las tropas han abandonado esta población, de donde se han sacado también los fondos del Estado. Muchas familias han abandonado esta ciudad.

Francfort, 16.—El Senado de esta ciudad ha dado una proclama, en la cual después de tranquilizar á los ciudadanos sobre los peligros de la guerra dice: «El Senado continuará fieles á la confederación, pero considera como cosa que responde á urgentes deseos una reforma en la Constitución federal, la creación de un fuerte poder central y el establecimiento de pueblos alemanes, estando dispuesto á auxiliar todos los esfuerzos que se dirijan á este objeto, y, mientras no se realice felizmente la reforma federal, á mantener la independencia y la inviolabilidad de la ciudad libre de Francfort.

Manheim, 16.—El duque de Nassau ha llegado aquí la noche última.

Viena, 16.—Mr. Benedetti, embajador de Francia en Prusia, acaba de llegar aquí.

Viena, 16.—Las noticias de Berlin que hablan de una agitación creciente en Hungría y de la aparición en muchos puntos de insurrecciones armadas, están desmentidas oficialmente.

La mejor prueba de los sentimientos de las poblaciones húngaras se encuentra en la elección que se ha hecho de la residencia de Buda para la mayor parte de los miembros de la familia imperial, en la influencia de voluntarios húngaros bajo las banderas del imperio, y en el repetido ofrecimiento de los antiguos

oficiales superiores del ejército húngaro para combatir contra el enemigo comun.

Es además seguro que se prepara en Hungría un levantamiento en masa contra una invasión eventual de los prusianos. El gabinete de Berlin prueba al probar falsas noticias que tiene poca confianza en el éxito de sus armas.

Múnich, 16.—Las negociaciones para el armisticio no empezarán en Viena sino después de la llegada de las proposiciones francesas. Mr. de Beust, que llegó ayer aquí, ha vuelto á salir hoy para Viena.

Eisenach, 17.—La división de las tropas de Hesse-Darmstadt atacó el 13 á la división Goeben cerca de Lanfach, pero fue rechazada con grandes pérdidas por la brigada Wrangel.

El 14 las fuerzas reunidas de austriacos y de las dos Hesses han combatido en Aschaffenburg contra la división Goeben.

Los prusianos tomaron por asalto á Aschaffenburg y arrojaron al enemigo al otro lado del Main, cogiendo muchos prisioneros austriacos. Las pérdidas de los prusianos relativamente pequeñas.

Berlín, 17.—Dicen de Brunn que el general Benedek, habiendo dejado de ser general en jefe del ejército austriaco del Norte, ha tomado el mando de un cuerpo de ejército.

Un agregado á la embajada francesa en Prusia ha sido enviado de aquí á Viena el 14.

La línea férrea de Brunn á Praga ha sido reservada para los trasportes militares.

Brunn, 13.—Los austriacos, activamente perseguidos, se retiran en dirección de Viena detrás del río Thaya.

A excepción de Olmütz, toda la Moravia ha sido evacuada sin resistencia por las tropas imperiales.

El burgomaestre de Brunn ha publicado una proclama tranquilizando á los ciudadanos y exhortando la disciplina del ejército prusiano.

Brunn, 15.—Los austriacos han abandonado en parte á Olmütz.

La vanguardia del ejército del Elba ha ocupado ayer sin combate á Znaym.

Mañana estará todo el ejército en las márgenes del Thaya.

Lunderburgo, 16.—El cuartel general del rey de Prusia estará mañana aquí.

El príncipe real ha salido ayer victorioso en un combate delante de Olmütz contra los sajones y los austriacos, que han perdido 16 cañones.

Esperase hoy un nuevo encuentro del primer ejército con los austriacos, que evacuan á Olmütz.

Francfort, 16.—El príncipe de Hesse, como se había previsto, ha renunciado á defender a Francfort.

Los primeros destacamentos del ejército prusiano acaban de entrar en esta ciudad. Han sido acogidos por la población reunida en las calles, sin manifestaciones hostiles.

Viena, 16.—Hoy se ha sabido aquí que la vanguardia prusiana está en Igland y que los enemigos avanzan rápidamente en dirección á esta capital.

Se espera impedir la ocupación de Viena. De todas partes se están concentrando tropas para combatir á los prusianos probablemente en las orillas del Danubio.

Aun en el caso de que Viena sea ocupada, está decidido continuar la resistencia.

Espérate hoy aquí al archiduque Alberto y se tiene en él gran confianza.

El emperador sale de Viena y va á pesta donde los embajadores le seguirán.

Los empleados han recibido sueldo puntualmente su paga trimestral.

Viena, 17.—Todas las fuerzas austriacas se concentran en Florisdorf, campamento atrincherado que defiende á Viena.

El ejército del Sur que acaba de llegar aquí, está lleno de entusiasmo.

Brunn, 15.—La sexta división prusiana ha partido á las 4 de la mañana para Ludemburgo con objeto de apoderarse del puente que une los ferrocarriles e interrumpir la comunicación entre Olmütz y Viena.

La quinta permanecerá provisionalmente en Brunn.

Los austriacos acosados por el segundo ejército se retiran de Olmütz en la dirección de Presburg.

La ciudad de Viena ha sido declarada ciudad abierta á petición del ayuntamiento.

La séptima división sigue á la sexta en la dirección de Ludemburgo.

Múnich, 15.—Corre el rumor de que se ha ajustado una suspensión de hostilidades entre Prusia y Baviera. El gran duque de Hesse ha llegado aquí.

Brunn, 16.—El Monitor prusiano dice esta tarde lo siguiente:

«Las noticias publicadas por los periódicos, según las cuales Prusia exige como condición para ajustar la paz la cesión de Bohemia y de Moravia, no tienen fundamento. Basta leer una ojeada al mapa para comprender que la posesión de estos países, lejos de aumentar, debilitaría las fuerzas de Prusia.

Además los intereses nacionales no hacen desear esta adquisición.

El objeto político de Prusia consiste solo en la organización de la confederación y en la convocatoria del Parlamento alemán.

La unión de países que solo en parte pertenecen á la nacionalidad alemana, crearía obstáculos al establecimiento de un Parlamento alemán.

Les noticias recibidas sobre los movimientos de los beligerantes en Europa, adelantan bien poco á las ya conocidas.

Los dos ejércitos prusianos en Moravia marchan en dos columnas, y el dia 13 entraron la una en Brun y la otra en Znaym. Con la primera iba el rey. La última envió inmediatamente sus avanzadas mas al Sur, hasta Oh-Hallabram.

En virtud de este movimiento, las tropas del príncipe Federico-Carlos estaban á dos jornadas de Viena y las del príncipe real á cuatro. Ignórase cuál será el punto de concentración para reunirse ambos ejércitos.

Se desmiente la concentración de las tropas austriacas del Norte en Olmütz, y se cree que se reunirán todas ante los muros de Viena, dándose allí una furiosa batalla entre 500,000 soldados, animados los unos por sus recientes triunfos y los otros por la desesperación y el heroísmo, esclavidos por el amor á la patria y el deseo de vengar recientes derrotas.

Por la parte de la Confederación, la victoria alcanzada por los prusianos en Archaffenburg les ha hecho dueños de Francfort.

Los ejércitos bávaro al mando del príncipe Carlos y federal al del príncipe Alejandro de Hesse, están en retirada; pero se cree que reunidos pueden tomar la ofensiva.

El ejército italiano sigue buscando en el cuadrilatero un ejército que no encuentra, por que no está allí, sino en Viena.

No se acerca, sin embargo, á las plazas fuertes, porque no entra en su plan sitiarias.

Cartas de Munich aseguran que el gobierno bávaro, inclinándose á una pronta suspensión de las hostilidades, trabajaba en Viena en sentido pacífico. Creéase que las gestiones de Baviera no dejarán de tener influencia en las determinaciones de la corte de Viena. El viaje del ministro de Negocios extranjeros bávaro, Mr. de Pfordten, á Viena, se relaciona con estas gestiones.

En la madrugada del 30 de junio último hubo un gran incendio en el almacén de depósito de la calle de South William, de Nueva-York, en el qual había almacenadas 521 pacas de algodón. El incendio se propagó con tal rapidez, que no pudo salvarse ningún efecto de los que había en el edificio. Las pérdidas se calculan en millón y medio de reales.

En La Correspondencia general austriaca se leen estas líneas:

«El archiduque Alberto, a acompañado de dos ayudantes de campo, llegó aquí ayer mañana por el ferrocarril del Sud á las seis y cuarenta minutos. El archiduque fué recibido en la estación por todos los archiduques presentes en Viena, por el conde Crenneville, por el conde de Grunne y por algunos otros generales y oficiales de estado mayor. S. A. se fué directamente á su palacio, y había sido recibido ya por S. M. el emperador á las ocho de la mañana.»

La Patria publica á última hora, las siguientes líneas: «Ninguna respuesta oficial de Viena. Creemos poder asegurar por informes particulares recibidos esta mañana, que hay esperanzas fundadas de una solución favorable. Siéntase también, que la respuesta del gobierno austriaco se adelantará á los acontecimientos militares que se aguardan en la orilla izquierda del Danubio.»

La cuestión de la casión del Véneto ocupa también á la prensa inglesa, y el Globe y el Daily-News discuten sobre el derecho de Francia a aceptar el Véneto, habiéndose hecho la cesión en vista del armisticio, de modo, que no existiendo este la cesión queda anulada. Los italianos, pues, están en su derecho, entrando en el Véneto y echando de él á los ocupantes si pueden, opinando ambos periódicos, que cualquier acto de Francia por parte del Véneto debe considerarse como una alianza entre ella y Austria.

Un periódico de Viena asegura que el gobierno austriaco no solo ha pedido la mediación al emperador de Francia, sino también á los gobiernos ingles y ruso. Estos le ofrecieron inmediatamente sus servicios; pero sus esfuerzos no han tenido éxito favorable.

El Estandarte publica como últimas noticias la siguiente:

«Sabemos que el gabinete de Viena ha resuelto consultar á los gabinetes alemanes aliados de Austria acerca de las condiciones posibles de un armisticio y de los preliminares de la paz, entre los cuales figura eventualmente la salida del Austria de la Confederación, habiendo sido invitado para trasladarse á Viena con este objeto el ministro de Negocios extranjeros de Baviera, Mr. Vonder Pfordten.

Un cronista de La Epoca escribe desde París que 20,000 operarios trabajan

(326)
misterioso ramo de violetas no proviene de él?

En fin, la víspera, hacia la una de la tarde, se lo había tropezado bajo la puerta cochera de su casa.

¿A dónde iba?

Durante todo el día, su curiosidad había estado vivamente excitada. Veinte veces había errado por sus labios una pregunta, en tanto que sus ojos iban y venían alrededor de sí, y veinte veces la pregunta había espirado sin salir de su boca. Por fin, cuando llegó la tarde, dijo negligentemente á su doncella que la vestía:

—Hay muchos inquilinos en la casa?

—¡Oh! si, señorita.

—¿Quién vive encima de nosotros?

—Un agente de Bolsa.

—I encima?

—Una señora de edad.

—Y aun hay dos pisos más?

—Sí, el cu

constantemente en el palacio que se construye en el campo de Marte: el local de la nueva exposición no tendrá igual en el mundo, ni por su costo, ni por sus dimensiones, ni por su belleza.

Gacetilla.

Procesión. — Hoy tendrá lugar la que varias veces hemos anunciado para trasladar la imagen de Ntra. Sra. del Carmen desde la iglesia de S. Cayetano á la de Sta. Ana. Saldrá á las cinco de la tarde, y la carrera será, como últimamente dijimos, por la calle Mayor de Sta. Marina, la Fuenseca, Alfaros, Lico, Arco Real, Letrados, plaza de la Compañía, Sta. Victoria á Sta. Ana.

Fuego! — Alarmados por estas voces y por las carreras de vecinos y serenos en la calle de la Plata nos dirigimos ante noche cerca de las doce al sitio en donde parecía ocurrir el siniestro, y que era un taller de sastre de la expresada vía. Afortunadamente la prontitud con que acudió mucha gente útil hizo que el incendio no tomara más proporciones y que se limitara á una puerta y lo que había alrededor. Si por casualidad la hora no estuviese ya practicable la calle y la entrada principal.

Convite. — La hermandad de Ntra. Sra. del Carmen ha tenido la atención de invitar á la de Ntra. Sra. de la Aurora para que se sirva acompañar aquella imagen el ser trasladada procesionalmente á la iglesia de Sta. Ana. Y se nos ruega lo hagamos público para que los cofrades de la Aurora que gusten concurrir con cera propia, se hallen á las cinco de la tarde en la iglesia de San Cayetano.

Dimitión. — Según nos aseguran la ha presentado de la Alcaldía constitucional de Córdoba el Sr. Conde de Hornachuelos, que, como saben nuestros lectores, se halla accidentalmente en Granada.

Lo de siempre. — En la madrugada de uno de estos días han sido robadas dos caballerías en los Llanos del Conde término de Belmez.

Cesantía. — Ha sido declarado cesante del cargo de secretario del gobierno civil de Almería nuestro estimado paisano y amigo D. Rafael Oribe, oficial primero que fué del gobierno de esta provincia.

Respiremos. — Se insiste por la generalidad en la conveniencia de que la próxima velada de Santiago se verifique en la Ribera. Nos parece muy bien esta insistencia, y nos parecerá mejor que se consiga un buen resultado.

Demente. — Junto á la Corredora recogieron ayer los dependientes de la autoridad á una pobre mujer, que se salió de su casa en un acceso de demencia y con una sierva en la mano.

Recuerdo patriótico. — En casi todas las poblaciones de España se ha ce-

lebrado con fiestas el triunfo del Caudillo y se han dedicado recuerdos á este importante hecho de nuestra marina. En Córdoba no se ha hecho ni lo uno ni lo otro.

Provinciales. — Por reales órdenes han sido destinados á mandar respectivamente los batallones provinciales de Córdoba y Lucena, los tenientes coronel D. Bernabé Tárrega y Arias y D. Nicolás Castor de Caunedo.

Solares. — Contra toda razón y justicia se permiten todavía en determinados sitios varios solares ó casas arruinadas, que no deben continuar en ese mismo estado.

Última morada. — Se va á construir un nuevo cementerio en Villaviciosa.

La obra se ha presupuestado en 4,172 escudos 183 milésimas, y el 19 de agosto á las once de la mañana se verificará la subasta en aquella villa.

Consejo. — Ha sido admitida á

los señores D. José García Castillo, D.

José María Trillo y D. Francisco de Sales

Murillo la dimisión de los cargos de Consejeros Provinciales.

Veneno. — Ha sido recogida estos

días en la Corredora gran cantidad de naranjas, que se hallaban á la venta en mal estado.

A tí te lo digo. — Ayer se abrieron los baños en Sevilla. Esto lo decimos porque los de Córdoba se abrirán pronto.

Casino divertido. — Como correctivo á los sucesos del gran mundo, se ha establecido en París un nuevo club en la plaza de la Magdalena, llamado de Rosstieres, en el cual es más prohibido jugar, hablar de amores, de caballos, de caza, de política y de otras cosas. ¿En qué pasará el tiempo los socios?

Inocente. — Un abogado defendió

á un muchacho, acusado de haber robado un esballo. Las razones del letrado

fueron tan poderosas, y era tal la convicción que tenía de la inocencia de su cliente, que los jueces lo absolvieron, y

fué puesto en libertad. El primer uso

que hizo de ella, fué ir á ver á su defensor, á quien dijo: «No sé como agradecer á V. el favor que le debí. En cuanto

venda el caballo, le traeré la mitad de su importe.

Personal. — Ha sido declarado ce-

sante D. Antonio Solano, médico director

de los baños del Horcajo en esta provincia,

y repuesto en esta plaza D. José Medel.

la puerta del Rincón. Otras, magníficas construcciones contra el viejo lienzo de la muralla. Otras, paseos ó hipódromos en el centro. Después la traslación del Matadero. Antes grandes fuentes, monumentos y alamedas. De todo esto resulta el campo de la Merced en el mismo estado que se encontraba hace más de veinte años.

El Domingo. — Niñas, para la Vic-

toria — yo os emplazo en esta noche — pues habrá pollo á miles, — música y declaraciones.

Instituto. — La obra de la fachada

del Instituto provincial, la segunda ense-

nanza en la calle de Diego León camina

con alguna lentitud, según algunos. Sería

muy conveniente que para el próximo cu-

tro se estuviese ya practicable la calle y la entra-

da principal.

Convite. — La hermandad de Ntra.

Sra. del Carmen ha tenido la atención de

invitar á la de Ntra. Sra. de la Aurora

para que se sirva acompañar aquella imá-

gen el ser trasladada procesionalmente

á la iglesia de Sta. Ana. Y se nos ruega

lo hagamos público para que los cofrades

de la Aurora que gusten concurrir con

cera propia, se hallen á las cinco de la

tarde en la iglesia de San Cayetano.

Dimitión. — Según nos aseguran

la ha presentado de la Alcaldía constitucional

de Córdoba el Sr. Conde de Hornachuelos,

que, como saben nuestros lectores, se

halló accidentalmente en Granada.

Lo de siempre. — En la madrugada

de uno de estos días han sido robadas

dos caballerías en los Llanos del Conde

termino de Belmez.

Cesantía. — Ha sido declarado

cesante del cargo de secretario del gobier-

no civil de Almería nuestro estimado paisano

y amigo D. Rafael Oribe, oficial pri-

mero que fué del gobierno de esta pro-

vincia.

Respiremos. — Se insiste por la

generalidad en la conveniencia de que

la próxima velada de Santiago se verifi-

que en la Ribera. Nos parece muy bien

esta insistencia, y nos parecerá mejor que

se consiga un buen resultado.

Demente. — Junto á la Corredora

recogieron ayer los dependientes de la

autoridad á una pobre mujer, que se

salieron de su casa en un acceso de demen-

cia y con una sierva en la mano.

Recuerdo patriótico. — En casi

todas las poblaciones de España se ha ce-

lebrado con fiestas el triunfo del Caudillo y

se han dedicado recuerdos á este impor-

tante hecho de nuestra marina. En Córdoba no se ha hecho ni lo uno ni lo otro.

Provinciales. — Por reales órdenes

han sido destinados á mandar respec-

tivamente los batallones provinciales de

Córdoba y Lucena, los tenientes corone-

les D. Bernabé Tárrega y Arias y D. Ni-

colás Castor de Caunedo.

Solares. — Contra toda razón y jus-

ticia se permiten todavía en determi-

nados sitios varios solares ó casas arrui-

nadas, que no deben continuar en ese

mismo estado.

Última morada. — Se va á cons-

truir un nuevo cementerio en Villaviciosa.

La obra se ha presupuestado en 4,172

escudos 183 milésimas, y el 19 de ago-

sto á las once de la mañana se verifi-

cará la subasta en aquella villa.

Consejo. — Ha sido admitida á

los señores D. José García Castillo, D.

José María Trillo y D. Francisco de Sales

Murillo la dimisión de los cargos de Con-

sejeros Provinciales.

Veneno. — Ha sido recogida estos

días en la Corredora gran cantidad de

naranjas, que se hallaban á la venta en

mal estado.

A tí te lo digo. — Ayer se abrieron

los baños en Sevilla. Esto lo decimos

porque los de Córdoba se abrirán pronto.

Casino divertido. — Como correctivo

á los sucesos del gran mundo, se ha es-

tablecido en París un nuevo club en la

plaza de la Magdalena, llamado de Ros-

stieres, en el cual es más prohibido ju-

gar, hablar de amores, de caballos, de caza,

de política y de otras cosas. ¿En qué pa-

sará el tiempo los socios?

Inocente. — Un abogado defendió

á un muchacho, acusado de haber roba-

do un esballo. Las razones del letrado

fueron tan poderosas, y era tal la convic-

ción que tenía de la inocencia de su clien-

te, que los jueces lo absolvieron, y

fué puesto en libertad. El primer uso

que hizo de ella, fué ir á ver á su de-

fensor, á quien dijo: «No sé como agra-

decerte á V. el favor que le debí. En cuanto

venda el caballo, le traeré la mitad de su

importe.

Personal. — Ha sido declarado ce-

sante D. Antonio Solano, médico director

de los baños del Horcajo en esta provin-

cia, y repuesto en esta plaza D. José Medel.

Secretaría. — Se halla vacante la del Ayuntamiento de Belmonte, dotada con 650 escudos anuales. Hasta el 19 de Agosto se admiten solicitudes.

Zapatos en balle. — El célebre

maestro Pater era uno de los hombres de

mas ingenio en la sociedad parisense.

Cierta dura noche de un caballero que to-

ma recepciones en su casa, una galante

invitación, en la cual se leía la siguiente

nota: «Se ruega á V. que no venga con

botas.» El maestro respondió en estos

versos: «Los zapatos del Sr. Pater,

